
日付 時間 回数 プログラム内容 

９月11日 12:30 2646 卓話 米山奨学委員会について 

９月18日   取止め例会（祝日週）＊９/17敬老の日 

９月25日 12:30 2647 第2回クラブ協議会「ガバナー公式訪問に備えて」 

10月２日 12:30 2648 ガバナー公式訪問、例会後脇ガバナーと懇談会 

例会日 会員数  出席 出席％ 欠席 欠席者名 

8月21日 30(８) 前々回 24 88.89 3 本田・森川・馬郡 

8月28日 30(8) 前回 25 86.21 4 石高・森川・戸張・田辺 

9月４日 30(８) 本日     

  

 
親睦ロータリー家族委員会／委員長 吉岡善一会員 
９月２６日（水）１９時 東京の会員制クラブで家族感謝ディナーパーティーを開催します。予定は２５

日（火）でしたが、変更になりました。大人のみの参加です。お友達にも声掛け下さい。ジャズシンガー

の大橋美加さんをお呼びしています。 
 
米山奨学カウンセラー／吉岡善一会員 
８月２５日（土）に、地区の米山奨学・カウンセラーセミナーに参加しました。（カウンセラーとして） 
カウンセラーは、ほとんどが初めての方なので、カウンセラーの役割やＱ＆Ａ等がありました。 
 
地区会員増強委員会／吉岡善一会員 
８月２７日（月）、第２ゾーン戦略会議に委員長代理で出席してきました。約１００名の参加。公共イメー

ジの向上と会員増強がテーマでした。戦略計画委員会を設置して下さいとのこと。 
 
ゴルフ同好会／小金澤和夫会員 
２０１８‐２０１９年度地区大会親睦ゴルフコンペ 開催日：９月１０日（月）出席者：宮東さん、長谷

川さん、眞鍋さん、武田さん、籾山さん、本田さん、森川さん、小金澤さん 

 

 

 

ＳＡＡ司会 

冨岡弘文会員 

お祝いの報告 

馬郡恵太委員 

 

 

吉岡善一Ｓ・Ｌ  出席報告 

松川健治委員 

ご夫人誕生日 

古川毅会員 

 皆出席３７年 

佐々木和夫会員 

 皆出席１年 

古川毅会員 

 【大和ロータリークラブ活動方針： 素晴らしい奉仕を思いやる心と触れ合いで生かそう】 
例会場 / 北京飯店 4F                      : 会    長 / 古川 毅  幹 事 / 花岡 正 

例会日 / 毎週火曜日12時30分～13時30分      : 会長エレクト / 伊藤 彦二 副幹事 / 松川 健治 

第 2644 回 2018 年 8 月 28 日 (火) 
司 会／冨岡 弘文 会員 S. L.／吉岡 善一 会員  

斉 唱／「奉仕の理想」 

ｹﾞｽﾄ ／ 

ﾋﾞｼﾞﾀｰ／ 

 

 『今日も、楽しい例会にしよう』 
 

 会員全委員参加による楽しい例会は、出席免除者の皆さんも例会に参加され

ることです。またスマイルボックスは、委員長のユーモアとウイットによって

次々に披露されれば、例会場に笑いが渦巻き例会は益々盛り上がります。 

会員の皆さん全員参加で実施したいですね。  

8月は会員増強月間です。本日は会員増強・維持委員会の第一回目のクラブﾌｵー

ラムです。 『これからの会員増強』への取り組みは、委員会の委員の皆さん

が協力しあって活動することです。討論会を実施する前に会員増強委員会の方針をよみあげます。 

 

新会員の入会はクラブの活性化の要です。例会の開催日、開催時間、会費等、柔軟性と作詞性を活用し

て若いひと、女性が入会しやすい 環境を作り、会員を増強する。地区方針を推進する為に原点に返り

調査から始めたいと思います。当面の目標は、『４０名』。  

  

 会員の皆さん宜しくお願いします。 

 

幹事報告                                                                   

・地区大会 日時：10月14日（日） 本会議：受付：11時半～ 点鐘：12時半  

 会場：茅ヶ崎市民文化会館  大懇親会：開宴：17時15分 会場：茅ヶ崎市総合体育館           

・国際ロータリー加盟認証状伝達式 10月20日（土） 受付：16時半 式典：17時  

 祝賀会：18時 会場：レンブラントホテル厚木                                          

・第46回神奈川ブロック大会 日時：9月9日（日） 受付：15時 式典開会：15時半 会場：シリウス 

・会費の納入をお願いします。・地区大会 クラブ紹介写真の提出について                   

        

ポスティング：  ・次第 ・週報                                                       

 

回覧：・地区大会出欠表 ・加盟認証状伝達式出欠表  

    ・第46回神奈川ブロック大会大和大会出欠表                                       
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◆会長

 

◆幹事

 

◆道岸唯一会員／

 

◆佐々木和夫会員／

 

◆古木通夫会員／

 

◆長谷川衛会員／

 
◆武田茂会員／

 

◆増正之会員／

 

◆伊藤健司会員／

 
◆吉岡善一会員／

 
◆本田誠一会員／

 大和中ＲＣ 鈴木洋子 会長   石川達男 幹事  

増委員長（司会＆ご挨拶） 

昨年から会員増強と言う事で色んな卓話をやってきたと思います。 

今回は委員のメンバーの皆さんに会員・増強・維持委員会としてどのようにやっていくかということをお話ししていた

だく予定であります。前回は藤沢湘南の会長経験者の渡邊さんという若い方卓話をやっていただきまして本当にために

なることが沢山ありました。 

 そして今季始まる前の事ですが地区の委員長松下さん、会長、幹事と私で委員会に出て頂いて次年度の方針について会

員増強はどのようにやっていけばいいのかと話をさせていただきました。 
 クラブを維持するためには最低でも４０名はいないと年間の会費が１０００万いかないんですね。いまの３０名です

と１０００万切ってしまうと思います、固定費というのが本部のほうにでますから活動費のほうがほとんどないと４０

名いればなんとかなるのかなと、ということで目標を４０名という設定をさせていただきました。古川会長の純増２名と

いうお話がありました。これはお手元の資料が２枚あるともいますがその中にあります地区の方針というのが会員３０

名以下のクラブは最低２名の純増という項目があります、この項目に沿ってお話し頂いたのだと思います。ただこのまま

だと非常に決算が厳しくなると思いますので目標だけは大目に作っていただいて各自がいかに大変なのかとう事を認識

頂けたらありがたいなと思います。また青年会議所のメンバー（定年40歳）や商工会議所青年メンバー（定年４５歳）

が卒業後どのような社会奉仕をしておられるのか分析していこうと思います。 若い方に入会した時のメリットなどを

知っていただきたい。この前にお話し頂きましたが自分の人生いかに育てるかと言う事だと思います。４５歳過ぎますと

人脈は減っていきますのでそのようなことも説得材料にしながら社会奉仕するためには一番古い団体は大和ＲＣで子ク

ラブが中、田園、座間であるとこのような話や古いクラブの特徴なども話ながら勧誘しては如何かなと思います。 
 

 それでは委員の皆さん、宜しくお願いします。 
 
副委員長 古木会員 
   素晴らしい仲間に恵まれた。仲間になりそうな人を選ぶ 
委員   石井会員 
   どの会でも増強が課題で人材を取り合っている。ＪＣの皆さんはプライベートでも仲が良く年齢的にも集まりや

すいのが現状で女性も少ない 
   費用の面でもロータリーは高いのと時間的にも厳しいところがある、他クラブは泰樹しているところもある。経験

値をどのようにアピールしていくか 
委員   本田会員 
   美容業界でも人材集めは課題である、みんなでというよりは個になっている 
   人は人で成長する良い候補の方がいてもすでに他の団体に所属されていたりするので難しいのでこれからの人を

見ていく未来性で見ている 
委員   伊藤彦二会員 
   大和ＲＣの魅力をもう一度考え検証する、これまでの大和ＲＣの看板など汚れており市民はそれを見て判断して

しまう。新会員候補の食事代クラブで負担を考える 
委員   宮東会員 
   大和ＲＣクラブもいろいろ緩めてきたが増強にはつながっていない。商工会議所でも進めてはいるが難しいがだ

いじなのは例会に招待することだと思います 

第1回ｸﾗﾌﾞﾌｫｰﾗﾑ「これからの会員増強」について 
 

 

会員増強・維持委員会  

 

 

 

◆会長 古川毅会員／皆さん元気ですか！！妻の誕生祝い有難うございます。今日は第一回フォーラムです。宜しくお願

いいたします。 

 

◆幹事 花岡正会員／私の７５才の誕生日、又、花岡動物病院５０周年のパーティーに、大和ＲＣの大多数の会員が集ま

り、ありがとうございました。感激しています！！感無量です！！ 

 

◆道岸唯一会員／この度は、花岡動物病院創立５０周年誠におめでとうございます。 

 

◆佐々木和夫会員／スマイル報告時間が長くなるので今までスマイルしませんでしたが、今日は、３７年皆出席をいただ

きありがとうございます。また、花岡先生開院５０周年おめでとうございました。 

 

◆古木通夫会員／花岡動物病院５０周年おめでとうございます！まさに“我が人生に悔いはない”ですね。 

 

◆長谷川衛会員／１）花岡先生、花岡動物病院、開院５０周年おめでとうございました。楽しい祝賀パーティーでありま

した。２）岡田先生、スマイル読み上げ、第１番手、ご苦労さまでした。（私は３番手です） 

 
◆武田茂会員／森川さん！！おじいちゃんになりましたね、おめでとう。 

 

◆増正之会員／会員増強・維持月間で、今日はよろしくお願い致します。 

 

◆伊藤健司会員／暑かった８月もようやく終わろうとしています。「暑さ寒さも彼岸まで」仲秋の名月と虫の音を心待ち

にしています。 

 
◆吉岡善一会員／はじめて、第２ゾーン戦略会議に出席してきました。地区会員増強で横のつながりができました。長野、

愛知、静岡、東京等。 

 
◆本田誠一会員／先日の台湾七星ロータリーとのイベントに参加をしてきました。熱い台湾とロータリアンの温かい仲

間の奉仕の精神に触れ、大変学ぶことの多い数日間でした。 

岡田スマイルＢＯＸ委員長 

 

 

 

 花岡動物病院開院50周年記念による 

「大和RC60周年記念に対する使途指定寄付金贈呈のお礼」 

                   2018-19年度 

 60周年記念準備委員会 

委員長 佐々木和夫 

 花岡動物病院開院50周年記念は大変素晴らしい会でした。 

奥様との夫婦愛・花岡家の家族愛・職員への愛、そしてRCメンバーの友情に包まれた大変心温ま

るすばらしいパーティーでした。  

先程、花岡様からお聞きになられたように大和RC60周年記念に向けて「台北七星RC・花巻南RC

の方々を恥ずかしくないような歓迎」になって欲しいという事で「60周年準備委員会」がお預か

りいたしました。本年度の60周年積立金に計上させていただきます。 

花岡さん、本当にありがとうございました。 


